



Bayer Zsolt: Gyöngyöspata megfizet

2020 január 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Eltelt az id?, tíz év, és itt állunk egy ítélettel. Amely ítélet szerint a gyöngyöspatai „szegregált” cigányoknak százmillió forint kártérítés jár

, amelyb?l nyolcvanmilliót Gyöngyöspata önkormányzata, a maradékot a tankerület köteles kifizetni. Az önkormányzat éves bevétele negyvenmillió forint. Vagyis most kétévi bevételt kell odaadni a helyi cigányoknak, akik „elszenvedték a szegregációt”. (A Soros-banda szervezetei hazudoznak, amikor most azt állítják, nem is kell kifizetni a pénzt azonnal és nem is az önkormányzatnak. Az ítélet egyértelm?, legfeljebb a Soros-banda rájött, nagyon kínos lesz tönkretenni egy egész falut.)

Tíz év eltelt már, s ilyenkor jön jól egy majd tízéves vezércikk. Magam írtam még 2011 áprilisában, idézek bel?le:

„Gyöngyöspatán a gyaloghíd két végére álltak a cigány kölykök, és hídpénzt szedtek az öregekt?l. A Kecsek? pincesorát szétlopták, széthordták. A pincéket kifosztották. A gyümölcsfákat lelopták, majd szokásukhoz híven derékmagasságban kivágták, ha éppen tüzel? kellett. Az iskolában brutálisan összeverték nem cigány diáktársaikat. A templomból, piacról hazatér? öregasszonyokat leköpdösték, gyalázták. Elviselhetetlenné tették a létezést a faluban. [...] Ekkor a Jobbik megérezte az elviselhetetlenségben rejl? politikai lehet?séget, és megjelent Gyöngyöspatán. [...] A helyi cigányok pedig elkezdtek rettegni. Mint Zámolyon. Aztán a gárda, learatván a politikai hasznot, távozott. Az elviselhetetlenség pedig maradt.

S ebbe a légüres térbe nyomult be valami Véder? nev? micsoda. A provokáció teljesen nyilvánvaló szándékával. Egy Eszes Tamás nev? nem tudom kicsoda megvásárolta a helyiekt?l a cigányok által élethetlenné tett Kecsek? néhány telkét, és oda valami katonai-harcászati gyakorlatot hirdetett húsvétra. Meg is jelent úgy húsz nyeszlett kölyök, és a cigányok ett?l olyan rettegésbe fogtak, hogy ki kellett ?ket menekíteni a faluból. Segítette ?ket mindenki: az LMP, az MSZP, valami amerikai üzletember, a Vörös kereszt és az összes jogvéd?. Kiszállt a média, a hülyék megírták vezércikkeiket, a második Orbán-kormány megkapta a rasszista jelz?t. [...] Egy Horváth Aladár nev? meg kéksisakosokat akar behívni az országba. Nem változott semmi sem. Becstelen és undorító politikai akció zajlik Gyöngyöspatán, politikai aktorok részvételével. Zámoly kett?.”

Nos, így kezd?dött és így folytatódott. Persze a Jobbik akkori f?hazugjai ma már Gyurcsánnyal vannak, akik akkor „jár?rözni” mentek oda és horogkeresztet huggingyoztak a cigánysor elejére, ma már Fekete-Gy?r tévécsatorna-átprogramozóval fújnak egy követ. Az ellenzéki politika aktorai már mind felköptek a leveg?be és aláálltak, csak Gyöngyöspata maradt ugyanott a lakóival. Akiknek most azt üzenték, hogy ha terrorizálsz a többséget, és akadsz egy Soros-szervezet, aki ebben melléd áll, akkor felfoghatatlanul sok pénzt kaphatsz. Tökéletesen igaza van Horváth László fideszes képvisel?nek: „a mostani helyzet egy megtervezett és megszervezett akció eredménye, hiszen a roma családokat egy Soros György által fenntartott és eltartott Esélyt a Hátrányos Helyzet? Gyerekeknek Alapítvány vette rá a pereskedésre, és ugyanezen alapítvány biztosította a jogi procedúra összes kellékét és feltételét is.”

S hogy el ne felejtjük: a Kúria mostani ítélete szerint a „szegregáció” 2003 óta folyt a helyi iskolában. Viszont 2010-ig nem érdekelt senkit. Ja! Akkor jött a jobboldali kormány. Világos ugye? Jobboldali kormányok idején muszáj felmutatni a rasszizmust és az antiszemitizmust. S az sem akadály, ha ebbe majd belerokkan egy egész település.

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló